
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту 

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, розташованого 

на базі 

гуртожитку “Новороздільський політехнічний фаховий коледж” 

 

10.11.2025 року 

 

 

м. Новий Розділ 

 Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України “Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП). 

  

Склад моніторингової групи:  

Рабінович Михайло Петрович – регіональний координатор взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради з прав людини у Львівській області. 

Маланчук Юлія Андріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв.  

 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво 

установи: 

Гуртожиток “Новороздільський політехнічний фаховий коледж” розташований за 

адресою: вул. Степана Бандери, 12, м. Новий Розділ Стрийського району Львівської області. 

Форма власності: державна,  

Перебуває на балансі: Міністерство освіти і науки України, Департамент освіти і науки 

ЛОДА. 

Керівник – Дидишин Іван Степанович. 

Моніторинг проводився у присутності директора. 

Внесено до переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у 

Львівській області. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

Розташування 

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної інфраструктури. 

 

Наповненість 

Станом на день моніторингового візиту в гуртожитку проживає 100 ВПО, з них 29 дітей 

та 22 особи  з інвалідністю.  

Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, - ведеться в повному обсязі. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.  

Компенсація витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб 

здійснюється, проте із затримкою. 

З ВПО  укладено договори на проживання, з правилами проживання в гуртожитку - 

ознайомлені. 

 

 

 



 
2 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля гуртожитку облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких 

належать системи електропостачання, опалення, вентиляція, водопостачання та 

водовідведення. 

Опалення в холодну пору року здійснюється централізовано. 

Подача холодної води здійснюється централізовано, підігрів гарячої води - за допомогою 

бойлерів, а в опалювальний сезон – централізовано.  

Питною водою ВПО забезпечують себе самостійно. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. Альтернативне джерело енергії - 

генератори.  

 

Харчування  

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи харчові продукти, які отримують як 

гуманітарну допомогу та купують за власний кошт. 

ВПО проживають на 4 та 5 поверхах гуртожитку. На поверсі розташовано по дві кухні. 

Кухні відремонтовано, повістю оснащені кухонними меблями, технікою та посудом.  

 

Санітарія та гігієна 

Системам розташування кімнат - коридорна. 

На кожний поверх передбачено по дві кухні з трьома рукомийниками, двома-трьома 

електричними плитами, бойлером для підігріву води та повністю облаштованими меблями та 

всім необхідним.  

На кожному поверсі є санвузли (умивальники, унітази, душові кабіни).  Душові кабіни 

(8 шт.) є також на першому поверсі та 2 бойлери для підігріву води. На другому поверсі 

половина поверху відремонтовано (кухня та санвузол), там проживає 3 ВПО.  

ВПО розселені за гендерною сімейною ознакою.  

Окрема пральня з пральними машинами та сушильними (2 шт.).  

Мешканці встановили графік чергування і своїми силами забезпечують  прибирання та 

підтримку чистоти, наявний графік чергування. 

 

Протипожежна безпека, укриття 

В МТП наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.  

Укриття в підвалі.  

 

Безбар’єрність 

Приміщення МТП обладнане пристосуваннями для маломобільних груп населення. 

 

 

Умови в кімнатах 

У кімнатах проживають по 2 - 4 особи (розселені за сімейним та гендерним 

принципом). Кімнати та санвузли відремонтовані, наповненість необхідними меблями в 

достатній кількості. Всі вікна замінено на енергозберігаючі. 

Станом на день проведення моніторингового візиту температурний режим в 

приміщеннях в межах норми.  

 

Дозвілля 

У МТП облаштовано  кімнати для відпочинку та дитяча кімната. 

 

Доступ до інформації та послуги 
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На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні 

контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації. 

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Скарг щодо доступу до медицини немає. Усі ВПО уклали декларації з лікарями за місцем 

їх проживання.  

 

Освіта 

Діти навчаються дистанційно, також відвідують місцеву школу. 

Wi-Fi безкоштовний. 

 

Працевлаштування 

ВПО працездатного віку майже всі працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП, скарг, звернень чи пропозицій до 

Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило. Умовами проживання ВПО 

задоволені.  

  

Загальні потреби ВПО: відсутні. 

Загальні потреби: від адміністрації МТП надійшло прохання сприяти якнайшвидшому 

відшкодуванню заборгованості за сплачені комунальні послуги; сприяти розв’язанню 

конфліктів між ВПО, між ВПО та адміністрацією МТП, що стосуються відмовою ВПО 

надавати приміщення для огляду, також сприяти зняттю з реєстрації тих ВПО, які відсутні 

понад 60 днів без повідомлення причин. 

  

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Новороздільському політехнічному фаховому коледжу сприяти :   

- виділенню коштів для ремонту побутової техніки; 

- щодо ВПО, які не повідомляють про повернення в покинуте місце постійного 

проживання та не мають вагомих причин, які б пояснили їх відсутність у даному 

МТП більше 60 днів, допомогти у скасуванні довідок на підставі інформації про 

тривалу відсутність (більше ніж 60 днів) осіб за фактичним місцем проживання; 

- щодо ВПО, які  систематично  порушують  правила  співжиття  і  роблять  

неможливим  для  інших  проживання  з  ними  в  даному МТП (гуртожитку); 

- залучити ресурси (в т.ч. психологічну допомогу) щодо попередження 

антигромадської поведінки, а при тривалому порушенні - щодо виселення   винного 

(их),  якщо раніше вжиті заходи попередження або громадського впливу не дали 

позитивних результатів.  Маються на увазі, зокрема, заходи  попередження,  що  

застосовуються   судами,   прокурорами, органами внутрішніх справ, а також  заходи  

громадського  впливу,  вжиті  за місцем проживання. 

 

Регіональний координатор  взаємодії з громадськістю   

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини             

у Львівській області                                                                  Михайло РАБІНОВИЧ        

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння  

роботі регіональних представництв                                        Юлія МАЛАНЧУК 

 


